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Αθήνα, 5 Ιουνίου 2026 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Πολιτιστικό Τετραήμερο Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

Παρασκευή 22 – Δευτέρα 25 Μαΐου 2026 

 

Πιστές στο ετήσιο ραντεβού τους, οι Πολιτιστικές Ομάδες του Γεωπονικού Πανεπιστημίου 

Αθηνών διοργάνωσαν και παρουσίασαν τις πολυσυλλεκτικές προτάσεις τους με μεγάλη επιτυχία και 

προσέλευση κοινού εντός κι εκτός της Πανεπιστημιακής κοινότητας. Το φετινό πολιτιστικό τετραήμερο 

πραγματοποιήθηκε στον προαύλιο χώρο του Γεωργικού Μουσείου του Γ.Π.Α. από την Παρασκευή 22 

έως και τη Δευτέρα 25 Μαΐου 2026. Η διοργάνωση έλαβε χώρα με την υποστήριξη του Τμήματος 

Φοιτητικής & Κοινωνικής Μέριμνας της Διεύθυνσης Διεθνοποίησης, Κινητικότητας & Φοιτητικής 

Μέριμνας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών.   

Ένα τετραήμερο γεμάτο τέχνη, δημιουργία και πολιτισμό, διεξάχθηκε μέσω εκδηλώσεων που 

περιλάμβαναν την Ομάδα Εικαστικών, θεατρικές παραστάσεις από τις Θεατρικές Ομάδες «ΠΡΟΒΑτα» & 

«ΘΕΑΤΡΟΚΤΟΝΟΙ», μουσικά δρώμενα από το Μουσικό Εργαστήρι, καθώς και παραδοσιακούς χορούς από 

την Ομάδα Παραδοσιακών Χορών. 

 

Ειδικότερα:  

• Η Ομάδα Εικαστικών του Γ.Π.Α. AuArt παρουσίασε την εικαστική εγκατάσταση “Articulatio” με 

χαρακτικά έργα, αντικείμενα και συλλογές με επιμέλεια της Ευγενίας Γαλανοπούλου σε όλη τη 

διάρκεια του τετραημέρου, στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Γεωργικού Μουσείου του 

Γ.Π.Α. «Λεωνίδας Λουλούδης». 

• Η Θεατρική Ομάδα «ΠΡΟΒΑτα», την Παρασκευή 22 Μαΐου, παρουσίασε την παράσταση 

«Θαμώνες» σε σκηνοθεσία Γιάννη Εγγλέζου.   

• Η Θεατρική Ομάδα «ΘΕΑΤΡΟΚΤΟΝΟΙ», τη Δευτέρα 25 Μαΐου, παρουσίασε την παράσταση «Ο 

επιθεωρητής» σε σκηνοθεσία Κωνσταντίνου Τσιούγκου. 

• Η Ομάδα Παραδοσιακών Χορών, το Σάββατο 23 Μαΐου, παρουσίασε τη χορευτική παράσταση με 

τίτλο «Η καθ’ ημάς Ανατολή» με διδασκαλία από τον Γιάννη Γούσιο, μέλος ΕΔΙΠ.   

• Το Μουσικό Εργαστήρι του Γ.Π.Α., τη Κυριακή 24 Μαΐου, σε μουσική διεύθυνση και επιμέλεια 

του Δημήτρη Μητσοτάκη, παρουσίασε τη μουσική βραδιά «Για ιστορίες αλλόκοτες», τραγούδια 

που αφηγούνται ιστορίες, μύθους και βιώματα.  
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Τις πολιτιστικές εκδηλώσεις προλόγισε η κα Ελένη Μήλιου, Αντιπρύτανις Ευρωπαϊκού 

Πανεπιστημίου, Διεθνοποίησης και Φοιτητικής Μέριμνας, όπου ευχαρίστησε τους συντελεστές των 

παραστάσεων καθώς και την κα Νίκη Σχινά, Δ/ντρια της Διεύθυνσης Διεθνοποίησης, Κινητικότητας & 

Φοιτητικής Μέριμνας, και την κα Αγγελική Ματσούκη, Προϊσταμένη του Τμήματος Φοιτητικής & 

Κοινωνικής Μέριμνας. 


